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Шановна пані Юліє!
Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит від 19.07.2023 

стосовно надання інформації щодо кількості осіб, яким здійснено виплату грошової 
компенсації згідно із затвердженим розподілом на 2023 рік у Святошинському районі 
м. Києва відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 №280 та 

в межах компетенції повідомляє.
Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані 
діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.05.2023 № 478-р “Про 

розподіл у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України” передбачено виділення коштів до бюджету м. Києва в обсязі 
560 168,855 тис. грн для здійснення виплати грошової компенсації орієнтовно 203 

внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України.
Згідно з помісячним розподілом міжбюджетних трансфертів, які надаються з 

державного бюджету місцевим бюджетам на 2023 рік, доведеним Державною 

казначейською службою України, до бюджету м. Києва буде спрямовано кошти у 

липні п. р. в обсязі 84 057,987.тис. грн, у серпні в обсязі 102 069,038 тис. грн та у 

вересні в обсязі 374 041,830 тис. грн.
Враховуючи зазначене, запитувана Вами інформація по Святошинському району 

м. Києва буде відома після зарахування коштів у повному обсязі до бюджету м. Києва 

згідно затвердженого розподілу. В подальшому рекомендуємо Вам звернутися до 

Департаменту соціальної політики Київської міської ради (виконавчого органу 

Київської міської адміністрації) для надання інформації відповідно до Закону України 

“Про доступ до публічної інформації”.
З повагою
Директор Департаменту Руслан ПРИХОДЬКО
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